

本报理财俱乐部会员持续招募

QQ群号531059869, 等待您的参与

本报聊城5月12日讯(记者谢晓丽) 随着居民财富的日益增长,全民理财时代已经到来。从银行理财产品到基金、股票、黄金,以及各类理财产品,人们的选择越来越多。如何学会管钱用钱,如何学会钱生钱,是一门大学问。本报着力解决这一问题而成立的齐鲁晚报理财俱乐部(QQ群号531059869),经过两周的招募,已经有不少读者朋友参与,您还在等什么,赶快来参加吧!

为让市民学会理财,本报特别成立齐鲁晚报理财俱乐部(QQ群号531059869),正在招募会员中。俱乐部专注于理财信息咨询服务,为市民提供相关理财产品信息咨询、金融风

险教育、行业高峰论坛以及会员成功经验交流分享等项目。

本报理财俱乐部以传播专业理财知识为己任,理财俱乐部的宗旨是“汇聚新鲜资讯,助您科学理财”,通过俱乐部的全面服务、互动活动及专业建议,帮助广大投资者科学理财,正确投资。俱乐部将着眼于会员资金的保本、安全、稳定回报,依托聊城金融机构及专业人才聚集的优势,为会员投资理财作指导,及时传递最新理财信息,重点合作单位是银行及其他投资机构。

目前,本报理财俱乐部会员持续招募中,凡是渴望学习理财知识与技能的市民均可报名。在这里所有的投资者不

用担心找不到合适的理财产品,俱乐部将根据风险等级准备多层次产品资讯供您挑选。通过这一平台,您可以体验到多样化、多渠道的理财产品、理财咨询、理财通道和理财讲座等服务。齐鲁晚报理财俱乐部致力于为会员打造一个真实、专业、及时、有效的理财信息平台。

本报理财俱乐部本着自愿入会的原则,不收取任何费用,如有兴趣的市民可以报名入会,本报理财俱乐部专属QQ群号为531059869。此外,理财俱乐部还招募合作支持单位,如银行、保险公司、证券等金融机构,为会员投资理财提供贵宾级的服务和投资建议。

齐鲁银行聊城分行创新开展“出口退税融资”业务 助力外贸企业发展

近日,聊城市举行了“税银协作·共推外贸企业发展签约仪式”,聊城市国税局与齐鲁银行聊城分行共同签署了“出口退税服务项目合作协议”。据了解为更好地支持外贸企业的发展,服务实体经济,在市政府和相关部门的大力推动下,齐鲁银行聊城分行与聊城市国税局积极对接,创新推出了“出口退税融资”业务,出口企业可根据预期出口退税额度进行贷款,这在聊城市乃至山东省尚属首例。另外,对符合条件的出口企业发生的出口退税账户托管贷款给予财政贴息。

据了解,“出口退税融资”业务是齐鲁银行以出口企业可预期的出口退税款作为还款保障,向企业发放的一种人民币短期融资,供出口企业生产经营短期周转使用。出口退税融资额度原则上最高不得超过上两年度平均年出口退税额的80%,年出口退税额在5000万元(人民币)以上的企业以及省市重点

企业可适当放宽。融资额度可一次申请,循环使用。业务推出后得到了外贸企业的广泛认可,目前意向贷款额度已近2亿元。聊城在平一家公司率先享受到这一新业务的利好,顺利贷款1000万元。该公司负责人表示,这一业务流程短,放款快,而且有效解决了企业担保难的问题。

齐鲁银行聊城分行“出口退税融资”创新业务的推出,得到了聊城市政府、人民银行及相关部门的高度评价。在严峻的外贸形势下,这项业务不仅简化了贷款手续,缩短了资金周转时间,而且增加了企业授信额度,特别是能够帮助那些缺乏抵押物或信用担保的中小型出口企业及时获得银行信贷支持,有效地解决了外贸企业担保难、担保贵的问题,拓宽了企业的融资渠道,降低了企业的融资成本,缓解了企业的资金周转压力,对支持外贸企业扩大出口,助推全市外向型经济健康快速发展具有重要意义。

收到“银行收取年费”信息被骗2万余元

本报聊城5月12日讯(记者王尚磊 通讯员付朝旺 武淑红) “银行”短信提醒缴纳1680元年费,还留了咨询电话,很多市民拨打该号码后被忽悠,给某账户转账。近日,不少市民收到了这样的诈骗短信,个别人还“中招”了。

5月9日13时许,正在家中休息的龚女士接到一条农业银行95599发来的短信,称将扣其信用卡年费1680元,如有疑问可拨打农行客服中心电话。该市民立即警惕起来,怀疑是短信诈骗。但为了验证真

假,她就拨通了该电话,接电话女子说其农业银行卡在济南消费1680元。该市民称没去济南消费过。对方称有可能身份信息被盗用,银行卡涉嫌恶意透支,让其报警,与济南市公安局工作人员联系。龚女士与工作人员联系,对方称其账户涉嫌一起经济诈骗案件,要求其将账户内资金转入安全账户。当日15时30分,该市民到附近农业银行ATM机处,按照程公安局工作人员的要求输入银行卡号、银行密码等相关信息。之后,龚女士发现自

己的银行卡被转走22600多元。此时,该市民才发现被骗,于是急忙到东昌府公安分局东昌湖派出所报案。目前,案件正在侦破中。

警方在此提醒市民接到不明电话、短信称要扣缴信用卡年费的,如果自己并没有对应银行信用卡可直接忽略,因为很可能是诈骗电话,千万不要泄露自己的相关信息给不法分子。即使自己有对应的银行信用卡,也必须通过对应的银行客服电话拨打咨询或直接到银行咨询,谨防上当受骗。

山东阳谷电缆集团“纪念阳谷电缆创业30周年”系列活动:

“我与阳谷电缆30年”征文大赛启事

承载着三十年电缆生产的历史积淀,伴随着“新常态”下“二次创业”、“转型升级”的机遇,阳谷电缆集团以“30年专业制造,30年品质保证”迈入了光电信息产业发展的新阶段。回顾三十年的风雨历程,大家在各自的工作、生活中都有温馨的故事和难以磨灭的印象。现在,请您挥洒笔墨豪情,为文赋诗,抒发胸臆,再为阳谷电缆而立之年添光增彩。

一、征文主题
“我与阳谷电缆30年”(可以增加副标题)

二、征文时间
本次征文活动从2016年5月16日开始,至2016年8月16日结束。

三、征文内容
以“我与阳谷电缆30年”为主题,回顾与电缆集团、阳谷电缆产业的点点滴滴,追忆过去,展望未来,抒发自己内心真实的感受,也可以提出对电缆集团发展的建议和期望。题材不限,字数不限。

四、参加人员范围
线缆行业同仁、合作伙伴,公司在职工工、退休职工及社会各界人士。

五、投稿方式
1.以word文档方式直接发送至zhangbaozhong@ygd.com。
2.纸质文稿请寄:山东阳谷电缆集团有限公司综合管理中心有奖征文小组(收),咨询电话:0635-6511600/2151089。

3.来稿时请注明姓名、单位和有效联系方式。若因作者个人原因造成无法联系或其他问题,责任由作者本人承担。

六、奖项设置
一等奖1名,奖励5000元,并颁发获奖证书;
二等奖3名,奖励2000元/人,并颁发获奖证书
三等奖6名,奖励1000元/人,并颁发获奖证书;
佳作奖20名,奖励200元/人,并颁发获奖证书。

七、评奖

征文大赛活动结束后,我们将邀请有关方面的专家对所有来稿进行客观、公正的评选,最后择优集册出版,版权归主办方所有。所有获奖者均颁发获奖证书,并被邀请参加颁奖盛典。评选结果将于2016年9月16日前后在有关报刊、网站予以正式公布。本次征文大赛活动解释权归主办方所有,本次有奖征文大赛执行小组办公室设在山东阳谷电缆集团有限公司综合管理中心。
地址:山东省阳谷西湖14号
咨询电话:0635-6511600/2151089
电子信箱:zhangbaozhong@ygd.com
山东阳谷电缆集团有限公司
2016年5月6日

农行莘县支行开展知识产权宣传周活动

作为“4.26知识产权宣传周”的重要内容,5月9日上午,农行莘县支行组织员工走上街头,开展以“创新·保护·运用·发展”为主题的知识产权宣传活动,通过向群众进行图版展示、发放宣传资料等方式,充分展现农业银行知识产权建设成果,进一步加深了公众对知识产权保护的认知程度。
通讯员 孙晨光



农行莘县支行开展知识产权宣传周活动。

农业银行账户贵金属

白天上班,晚上挣钱 足不出户,赚满小金库

产品介绍:账户贵金属交易业务是农业银行面向个人客户推出的一款账户类交易产品。客户可以按照我行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行、手机银行进行即时买卖或委托交易,以赚取投资收益。

业务特点
1.交易起点低:交易起点低至1克。
2.交易成本低:开户免费,交易点差业内较低。
3.交易时间长:24小时不间断(周一上午8:00至周六凌晨4:00)



4.交易品种丰富:黄金、白银都包含,人民币、美元都可以。
5.交易方式灵活:买卖涨跌都可以,价格涨跌都赚钱。
6.开户简单:可在我

行任意网点、网上银行或掌上银行签约。
7.交易方便:PC、手机均可交易。
(投资有风险,交易须谨慎。详情请垂询您身边网点。)